



Уманська міська рада

Протокол

37 (позачергової) сесії

Уманської міської ради

VIII скликання

08 червня 2022 року

№ 37

Рішення № 1-37/8-36-37/8

Протокол
37 (позачергової) сесії
Уманської міської ради
VIII скликання
08 червня 2022 року

№ 37

Сесія розпочалась о 09 год. 00 хв.

Сесія закінчилась о 10 год 37 хв.

Взяли участь у сесії

1	Плетньова Ірина Григорівна	міський голова
2	Терещенко Катерина Вікторівна	секретар міської ради
3	Азізова Діана Мидатівна	депутат міської ради
4	Гедзик Андрій Миколайович	депутат міської ради
5	Грабовий Володимир Миколайович	депутат міської ради
6	Демченко Ірина Іванівна	депутат міської ради
7	Заволока Ростислав Віталійович	депутат міської ради
8	Зарубіна Анна Болеславівна	депутат міської ради
9	Качанова Лариса Петрівна	депутат міської ради
10	Кисляк Сергій Григорович	депутат міської ради
11	Краснопольська Наталія Миколаївна	депутат міської ради
12	Лауга Володимир Володимирович	депутат міської ради
13	Лисак Володимир Афанасійович	депутат міської ради
14	Мельник Микола Миколайович	депутат міської ради
15	Молчанова Оксана Юріївна	депутат міської ради
16	Поліщук Валентин Васильович	депутат міської ради
17	Слонський Володимир Олексійович	депутат міської ради
18	Скус Ольга Володимирівна	депутат міської ради
19	Таранюк Олександр Валерійович	депутат міської ради

20	Цар Андрій Сергійович	депутат міської ради
21	Чирва Ольга Григорівна	депутат міської ради
22	Ярошинська Олена Олександрівна	депутат міської ради

Присутні онлайн:

1	Білянівська Діана Олександрівна	депутат міської ради
2	Дзіс Андрій Олегович	депутат міської ради
3	Дикун Діана Григорівна	депутат міської ради
4	Кернос Олена Василівна	депутат міської ради
5	Кіценко Ірина Валеріївна	депутат міської ради
6	Третьякова Вікторія Олександрівна	депутат міської ради
7	Усик Сергій Олексійович	депутат міської ради

На сесії відсутні

1	Борейко Аліна Григорівна	депутат міської ради
2	Дьоміна Лариса Віталіївна	депутат міської ради
3	Котвіцький Антон Анатолійович	депутат міської ради
4	Кравченко Наталія Олександрівна	депутат міської ради
5	Лисенко Ірина Михайлівна	депутат міської ради
6	Маргарян Деренік Липаритович	депутат міської ради
7	Таран Ірина Ігорівна	депутат міської ради
8	Тимошенко Марина Владиславівна	депутат міської ради

9	Трубка Ніна Михайлівна	депутат міської ради
10	Чистик Микола Миколайович	депутат міської ради

Запрошені:

Яценко А.В.	народний депутат України
Ганіч О.В.	перший заступник міського голови
Кучер Г.М.	начальник управління праці та соціального захисту населення
Сиротюк Н.М.	секретар виконавчого комітету
Гущина І.О.	начальник відділу адміністративних та дозвільних процедур
Декарчук О.С.	начальник служби у справах дітей
Миколенко С.М.	головний спеціаліст відділу ведення Державного реєстру виборців
Бовгира С.І.	начальник відділу економічного розвитку, транспорту та інвестицій.
Криворучко А.П.	головний спеціаліст відділу діловодства, організаційного забезпечення та контролю.
Миколенко І.О.	начальник управління освіти та гуманітарної політики
Петриченко А.В.	начальник фінансового управління.
Новосельцева І.Ю.	заступник начальника фінансового управління
Пруднікова О. В.	начальник архівного відділу
Лапуцький А.О.	начальник відділу з питань ЦЗ та ОМР
Лапіна Т.В.	начальник відділу діловодства, організаційного забезпечення та контролю
Загородній В.Б.	заступник начальника відділу житлово-комунального господарства
Філатова Л.В.	начальник бухгалтерської служби

Сосонюк Л.М.	в.о.начальника управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю
Ремез О.Г.	Начальник відділу з питань фізичної культури і спорту.
Омелянчук І.М.	директор КНП Уманська психіатрична лікарня Уманської міської ради
Григоренко І.М.	директор КНП «Уманська міська лікарня» Уманської міської ради
Пальчак Ю.Є.	директор КНП «УМАНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» УМАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Семенда О.Д.	директор КНП Уманський пологовий будинок
Гуртовенко Ю.О	начальник УКП «Уманьтеплокомуненерго»
Терещук С.В.	начальник УКП «Уманьводоканал»
Ткачук А.С.	в.о. начальника відділу державного архітектурно-будівельного контролю.
Веремйов Ю.Г.	директор КП «Уманське архітектурне бюро»
Кіценко І.В.	начальник відділу кадрової роботи та з питань нагород
Тесля Т.А.	начальник юридичного відділу
Слонська О.М.	начальник відділу державної реєстрації
Негода Н.В.	начальник відділу культури управління освіти та гуманітарної політики.
Циктор Г.І.	начальник відділу інформації та зв'язків з громадськістю
Фащевський С.Л	начальник Міського центру зайнятості
Харченко В.П.	начальник відділу житлово-комунального господарства Уманської міської ради.
Коритник В.Д.	староста с. Полянецьке
	директор КП «КОМУНАЛЬНИК»
Мовчан К.Ф.	начальник Уманської ДПІ ГУ ДПС у Черкаській області
Даценко Р.В.	начальник 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Черкаській області
Нижник С.С.	начальник підрозділу Інспекція з благоустрою КП «Уманська муніципальна варта»
Матвійчук В.В.	начальник Уманського РУП ГУНП в Черкаській

	області
Бордилев О.В.	начальник Уманського РВ управління СБУ в Черкаській області
Пархоменко Д.П.	керівник Уманської окружної прокуратури
Ковалюк О.І.	ДИРЕКТОР РЕУ 3

На сесію запрошуються начальники виконавчих органів Уманської міської ради, керівники підприємств, установ та організацій м. Умань, представників медіа: ТК «Умань», ТК «Ільдана», телеканалу «Умань Стрім», регіонального тижневика «Умань».

Відкрила і вела 37 (позачергову) сесію міський голова Плетньова І.Г.

Після виконання Гімну України усі присутні вшанували хвилиною мовчання загиблих у війні українців які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Виступила:голова Уманської міської територіальної виборчої комісії УСАТЮК ОЛЬГА ВАСИЛІВНА та проінформувала про те, що Уманська міська територіальна виборча комісія Уманського району Черкаської області, відповідно до постанови Уманської міської територіальної виборчої комісії Уманського району Черкаської області № 210 від 20.05.2022 року, зареєструвала та визнала повноваження депутата Уманської міської ради Уманського району Черкаської області VIII скликання- Краснопольської Наталії Миколаївни. Краснопольська Наталія Миколаївна (28.08.1984р.н.) громадянка України, вища освіта, працює головним бухгалтером на ПП «Гайдамаки», безпартійна, проживає в місті Умань.

Головуюча привітала з днем народження депутатів:

ДИКУН ДІАНА ГРИГОРІВНА

КИСЛЯК СЕРГІЙ ГРИГОРОВИЧ

КІЦЕНКО ІРИНА ВАЛЕРІЇВНА

ЧИСТИК МИКОЛА МИКОЛАЙОВИЧ

ЦАР АНДРІЙ СЕРГІЙОВИЧ

АЗІЗОВА ДІАНА МИДАТІВНА

ЛАУТА ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ

Міський голова *Плетньова І.Г.*, запропонувала обрати до секретаріату депутатів:

ЧИРВУ ОЛЬГУ ГРИГОРІВНУ

ЦАРЯ АНДРІЯ СЕРГІЙОВИЧА

ЗАРУБІНУ АННУ БОЛЕСЛАВІВНУ

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Обирається секретаріат 37 (позачергової) сесії:

ЧИРВА ОЛЬГА ГРИГОРІВНА

ЦАР АНДРІЙ СЕРГІЙОВИЧ

ЗАРУБІНА АННА БОЛЕСЛАВІВНА

Голосували одноголосно.

Депутат міської ради Кіценко І.В. покинула роботу сесії.

Головуюча: запропонувала затвердити порядок денний 37 (позачергової) сесії Уманської міської ради.

Головуюча зазначила, що у зв'язку з тим, що не відбулась постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, з голосу потрібно винести наступні питання. Так як бюджетна комісія складається з більшості депутатів фракції «За Майбутнє», які є помічниками Яценка Антона Володимировича та які не з'являються на засідання комісії.

На комісії мали б розглянутись досі важливі питання, а саме Програми підтримки військових частин, виділення 2 мільйони гривень на підтримку військової частини *****.

Терещенко К.В, секретар міської ради, зазначила, що до міської ради, на ім'я міського голови надійшло звернення від депутатів, членів постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, в якому було зазначено, що голова даної комісії Кравченко Наталія Олександрівна, згідно з регламентом міської ради неналежним чином виконує покладені на неї обов'язки голови комісії, а саме: не скликає та не проводить засідання постійної комісії, щодо розгляду проектів рішення, що виносяться на сесію. Навіть при можливості проведення онлайн засідання постійної комісії Кравченко Н. ігнорує звернення депутатів, щодо зібрання комісії. Таке відношення голови постійної комісії не дає змогу розглянути вкрай важливі питання у військовий час, зокрема виділення коштів на потреби ЗСУ. Члени комісії попросили включити в порядок денний сесії питання, щодо переобрання голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Таке ж саме звернення надійшло від депутатів постійної комісії з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів. Члени комісії звернулись з наступним питанням, що голова даної комісії Білянівська Діана Олександрівна, згідно з регламентом Уманської міської ради неналежним чином виконує покладені на неї обов'язки голови комісії, а саме: не скликає та не проводить засідання постійної комісії, щодо розгляду проектів рішення, що виносяться на сесію. Навіть при можливості проведення онлайн засідання постійної комісії Білянівська Д. ігнорує звернення депутатів, щодо зібрання комісії.

Таке відношення голови постійної комісії не дає змогу розглянути вкрай важливі питання, що в свою чергу перешкоджає ефективній роботі міської ради.

Члени комісії попросили включити в порядок денний сесії питання, щодо переобрання голови постійної комісії з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів.

Терещенко Катерина Вікторівна зазначила, що постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів не змогли провести двічі, а на постійній комісії з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів Діана Білянівська, голова даної комісії, не виходила на засідання комісії навіть онлайн. Згідно вище сказаного, з голосу потрібно включити два питання щодо переобрання голів постійних комісій з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів та з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів.

Про переобрання голови постійної комісії з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів Уманської міської ради VIII скликання.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Про переобрання голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Уманської міської ради VIII скликання.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Бовгира Світлана Іванівна, начальник відділу економічного розвитку, транспорту та інвестицій запропонувала включити в порядок денний проект рішення «Про внесення доповнень та змін до Програми економічного і соціального розвитку Уманської міської територіальної громади на 2022-2024 роки»

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Лапуцький А.О. начальник відділу з питань цивільного захисту та оборонно-мобілізаційної роботи запропонував включити в порядок денний проект рішення « Про затвердження міської цільової Програми забезпечення цивільно-військового співробітництва з військовою частиною *****Міністерства оборони України на 2021-2023 роки у новій редакції.»

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Новосельцева Інна Юріївна, заступник начальника фінансового управління запропонувала включити в порядок денний проекти рішень:

Про виконання бюджету Уманської міської територіальної громади за I квартал 2022 року.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Депутат міської ради Кіценко І.В. приєдналась до роботи сесії.

Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 1-30/8 «Про бюджет Уманської міської територіальної громади на 2022 рік» .

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 4-16/8 «Про місцеві податки і збори» в редакції рішень міської ради від 19.07.2021 року № 1-18/8 від 18.04.2022 року № 4-36/8.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Філатова Людмила Вікторівна, начальник бухгалтерської служби виконавчого комітету Уманської міської ради, запропонувала включити в порядок денний проект рішення «Про затвердження структури виконавчих органів міської ради на 2022 рік у новій редакції станом на 09.06.2022 р.»

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Панчук Євгеній Павлович , Головний спеціаліст відділу культури управління освіти та гуманітарної політики запропонував включити в порядок денний проект рішення «Про затвердження Програми організації та проведення в Уманській міській територіальній громаді державних, місцевих, знаменних та пам'ятних дат, історичних подій та інших заходів на 2022 - 2025 роки»

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Депутат міської ради Кіценко І.В. покинула роботу сесії.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято

Порядок денний:

1. Про доповнення до Плану діяльності Уманської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік.

2. Про затвердження Положення про відділ економічного розвитку, транспорту та інвестицій Уманської міської ради у новій редакції.

3. Про використання продуктів харчування на пунктах обігріву у період воєнного стану.

4. Про нагородження відзнакою міської ради «За заслуги перед Уманською міською територіальною громадою».

5. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Уманської міської територіальної громади».

6. Про передачу майна та матеріальних цінностей комунальної власності Уманської міської територіальної громади військовим частинам**** та **** Збройних Сил України.

7. Про визначення уповноваженого органу з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

8. Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг управління містобудування, землепорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради в новій редакції.

9. Про затвердження складу комісії з питань збереження історичної спадщини, найменування, перейменування вулиць, провулків, площ, проспектів, парків, скверів та встановлення пам'ятних знаків в Уманській міській територіальній громаді в новій редакції.

10. Про затвердження детального плану території житлової та громадської забудови в м. Умань, обмеженої вулицями Лермонтова, Маяковського, Київською та провулком Лермонтова.

11. Про втрату чинності рішення Уманської міської ради від 19.08.2021 року № 21-20/8 «Про надання повноважень щодо самопредставництва управління містобудування, землепорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради в судах».

12. Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Небесної Сотні, 13).

13. Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Незалежності, 11/2).

14. Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Республіканська, 1/13).

15. Про скасування рішень щодо приватизації об'єкта комунальної власності (вул. Шевченка, 26 а).

16. Про скасування рішень щодо приватизації об'єкта комунальної власності (вул. Тищика, 11).

17. Про безоплатну передачу гаража на баланс УПСЗН Уманської МР (вул. Шевченка, 26 а).

18. Про передачу безоплатно майна з балансу КНП «ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ».

19. Про безоплатну передачу майна на баланс Уманської ВТПО УТОС.

20. Про безоплатну передачу майна з комунальної власності Уманської міської територіальної громади у державну власність.

21. Про включення до Переліку другого типу об'єкта за адресою: вул. Тютюнника, 16.

22. Про надання добровольчому формуванню Уманської міської територіальної громади приміщень.

23. Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність за адресою: вул. Набережна, 2, м. Умань Жовтюку Леоніду Андрійовичу.

24. Про затвердження договору суперфіцію.

25. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення шляхом викупу за адресою: вул. Гагаріна, 42, с. Полянецьке.

26. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення шляхом викупу за адресою: вул. Тютюнника, 24, м. Умань.

27. Про надання дозволу на суборенду земельної ділянки за адресою: вул. Дерев'янка, 21, м. Умань.

28. Про переобрання голови постійної комісії з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів Уманської міської ради VIII скликання.

29. Про переобрання голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Уманської міської ради VIII скликання.

30. Про внесення доповнень та змін до Програми економічного і соціального розвитку Уманської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

31. Про затвердження міської цільової Програми забезпечення цивільно-військового співробітництва з військовою частиною *****Міністерства оборони України на 2021-2023 роки у новій редакції.

32. Про виконання бюджету Уманської міської територіальної громади за I квартал 2022 року.

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 1-30/8 «Про бюджет Уманської міської територіальної громади на 2022 рік».

34. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 4-16/8 «Про місцеві податки і збори» в редакції рішень міської ради від 19.07.2021 року № 1-18/8 від 18.04.2022 року № 4-36/8.

35. Про затвердження структури виконавчих органів міської ради на 2022 рік у новій редакції станом на 09.06.2022 р.

36. Про затвердження Програми організації та проведення в Уманській міській територіальній громаді державних, місцевих, знаменних та пам'ятних дат, історичних подій та інших заходів на 2022 - 2025 роки.

37. Різне

Депутат міської ради Кіценко І.В. приєдналась до роботи сесії.

Депутат міської ради Гедзик А.М. приєднався до роботи сесії.

1. Слухали: Про доповнення до Плану діяльності Уманської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік.

Доповідач: Бовгира Світлана Іванівна, начальник відділу економічного розвитку, транспорту та інвестицій.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0
«Утримались»-0
«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 1 – 37/8 додається).

2. Про затвердження Положення про відділ економічного розвитку, транспорту та інвестицій Уманської міської ради у новій редакції.

Доповідач: Бовгира Світлана Іванівна, начальник відділу економічного розвитку.

Депутат міської ради Кіценко І.В. покинула роботу сесії.

Голосували:

«За»- 26
«Проти»-0
«Утримались»-0
«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 2 – 37/8 додається).

3. Про використання продуктів харчування на пунктах обігріву у період воєнного стану.

Доповідач: Бовгира Світлана Іванівна, начальник відділу економічного розвитку, транспорту та інвестицій.

Депутат міської ради Кіценко І.В. приєдналась до роботи сесії.

Голосували:

«За»- 27
«Проти»-0
«Утримались»-0
«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 3 – 37/8 додається).

Депутат міської ради Кернос О.В. приєдналась до роботи сесії.

4. Про нагородження відзнакою міської ради «За заслуги перед Уманською міською територіальною громадою».

Доповідач: Мисько Олена Павлівна, головний спеціаліст відділу кадрової роботи та з питань нагород.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 4 – 37/8 додається).

5. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Уманської міської територіальної громади».

Доповідач: Мисько Олена Павлівна, головний спеціаліст відділу кадрової роботи та з питань нагород.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 5 – 37/8 додається).

6. Про передачу майна та матеріальних цінностей комунальної власності Уманської міської територіальної громади військовим частинам *****та *****Збройних Сил України.

Депутат міської ради Кіценко І.В. покинула роботу сесії.

Доповідач: Лапуцький Анатолій Олександрович , начальник відділу з питань цивільного захисту та оборонно-мобілізаційної роботи.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 6 – 37/8 додається).

7. Про визначення уповноваженого органу з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених

осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Доповідач: ХАРЧЕНКО ВІТАЛІЙ ПЕТРОВИЧ, начальник відділу житлово-комунального господарства Уманської міської ради.

Депутат міської ради Кернос О.В. приєдналась до роботи сесії.

Депутат міської ради Усик С.О. покинув роботу сесії.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 7 – 37/8 додається).

8. Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг управління містобудування, землепорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради в новій редакції.

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землепорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Депутат міської ради Усик С.О. приєднався до роботи сесії.

Голосували:

«За»- 28

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 8 – 37/8 додається).

9. Про затвердження складу комісії з питань збереження історичної спадщини, найменування, перейменування вулиць, провулків, площ, проспектів, парків, скверів та встановлення пам'ятних знаків в Уманській міській територіальній громаді в новій редакції.

Депутат міської ради Демченко І.І. покинула роботу сесії.

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 9 – 37/8 додається).

10. Про затвердження детального плану території житлової та громадської забудови в м. Умань, обмеженої вулицями Лермонтова, Маяковського, Київською та провулком Лермонтова.

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 10 – 37/8 додається).

11. Про втрату чинності рішення Уманської міської ради від 19.08.2021 року № 21-20/8 «Про надання повноважень щодо самопредставництва управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради в судах».

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 11 – 37/8 додається).

12. Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Небесної Сотні, 13).

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 12 – 37/8 додається).

13. Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Незалежності, 11/2).

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 13 – 37/8 додається).

14. Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Республіканська, 1/13).

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління

містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 14 – 37/8 додається).

15. Про скасування рішень щодо приватизації об'єкта комунальної власності (вул. Шевченка, 26 а).

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 15 – 37/8 додається).

16. Про скасування рішень щодо приватизації об'єкта комунальної власності (вул. Тищика, 11).

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 16 – 37/8 додається).

17. Про безоплатну передачу гаража на баланс УПСЗН Уманської МР (вул. Шевченка, 26 а).

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальника відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Депутат міської ради Білянівська Д.О. покинула роботу сесії.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 17 – 37/8 додається).

18. Про передачу безоплатно майна з балансу КНП «ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ».

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальника відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 18 – 37/8 додається).

Депутат міської ради Білянівська Д.О. приєдналась до роботи сесії.

19. Про безоплатну передачу майна на баланс Уманської ВТПО УТОС.

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальника відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 19 – 37/8 додається).

20. Про безоплатну передачу майна з комунальної власності Уманської міської територіальної громади у державну власність.

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 20 – 37/8 додається).

21. Про включення до Переліку другого типу об'єкта за адресою: вул. Тютюнника, 16.

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 21 – 37/8 додається).

22. Про надання добровольчому формуванню Уманської міської територіальної громади приміщень.

Доповідач: Сосонюк Лариса Миколаївна, заступник начальника управління – начальнику відділу містобудування, архітектури та кадастру управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 22 – 37/8 додається).

23. Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність за адресою: вул. Набережна, 2, м. Умань Жовтюку Леоніду Андрійовичу.

Доповідач: Шпанко Федір Миколайович, начальник відділу землевпорядкування та комунального майна управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 23 – 37/8 додається).

24. Про затвердження договору суперфіцію.

Доповідач: Шпанко Федір Миколайович, начальник відділу землевпорядкування та комунального майна управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 24 – 37/8 додається).

25. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення шляхом викупу за адресою: вул. Гагаріна, 42, с. Полянецьке.

Доповідач: Шпанко Федір Миколайович, начальник відділу землевпорядкування та комунального майна управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Виступила: Азізова Д. М. депутат міської ради, заявила про можливий конфлікт інтересів і про те, що не буде брати участі у голосуванні.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 25 – 37/8 додається).

26. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення шляхом викупу за адресою: вул. Тютюнника, 24, м. Умань.

Доповідач: Шпанко Федір Миколайович, начальник відділу землевпорядкування та комунального майна управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 26 – 37/8 додається).

27. Про надання дозволу на суборенду земельної ділянки за адресою: вул. Дерев'янка, 21, м. Умань.

Доповідач: Шпанко Федір Миколайович, начальник відділу землевпорядкування та комунального майна управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю.

Голосували:

«За»- 27

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 27 – 37/8 додається).

28. Про переобрання голови постійної комісії з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів Уманської міської ради VIII скликання.

Доповідач: Терещенко Катерина Вікторівна, секретар міської ради.

Ярошинська О.О. запитала чи обговорювалось питання переобрання голови на даній комісії.

Азізова Д.М., відповіла, що так обговорювалось та запропонувала кандидатуру Заволоки Р.В.

Заволока Р.В., зазначив, що готовий очолювати дану комісію та додавив, що в повноваженнях кожного депутата є брати участь в засіданнях постійних комісій до складу яких вони входять, та закликав усіх особливо зараз, в такий нелегкий час, максимально включитись в роботу та не саботувати роботу комісій, як це роблять деякі депутати.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 28 – 37/8 додається).

29. Про переобрання голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Уманської міської ради VIII скликання.

Доповідач: Терещенко Катерина Вікторівна, секретар міської ради.

Таранюк О.В., зазначив, що так як вже два рази не відбувалась комісія з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів через саботування голови комісії та деяких членів комісії, пропонується переобрати головою даної комісії – Царя Андрія Сергійовича.

Голосували:

«За»- 26

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 29 – 37/8 додається).

30. Про внесення доповнень та змін до Програми економічного і соціального розвитку Уманської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

Доповідач: Бовгира Світлана Іванівна, начальник відділу економічного розвитку, транспорту та інвестицій.

Депутат міської ради Гедзик А.М. покинув роботу сесії.

Голосували:

«За»- 25

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 30 – 37/8 додається).

31. Про затвердження міської цільової Програми забезпечення цивільно-військового співробітництва з військовою частиною ***** Міністерства оборони України на 2021-2023 роки у новій редакції.

Доповідач: Лапуцький Анатолій Олександрович, начальник відділу з питань цивільного захисту та оборонно-мобілізаційної роботи.

Голосували:

«За»- 25

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 31 – 37/8 додається).

32. Про виконання бюджету Уманської міської територіальної громади за I квартал 2022 року.

Доповідач :Новосельцева Інна Юріївна, Заступник начальника фінансового управління.

Голосували:

«За»- 25

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 32 – 37/8 додається).

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 1-30/8

«Про бюджет Уманської міської територіальної громади на 2022 рік.

Доповідач :Новосельцева Інна Юріївна, Заступник начальника фінансового управління.

Голосували:

«За»- 25

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-2

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 33 – 37/8 додається).

34. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 4-16/8

«Про місцеві податки і збори» в редакції рішень міської ради від 19.07.2021 року № 1-18/8 від 18.04.2022 року № 4-36/8.

Депутат міської ради Усик С.О. покинув роботу сесії.

Доповідач :Новосельцева Інна Юріївна, Заступник начальника фінансового управління.

Голосували:

«За»- 25

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 34 – 37/8 додається).

35. Про затвердження структури виконавчих органів міської ради на 2022 рік у новій редакції станом на 09.06.2022 р.

Доповідач: Філатова Людмила Вікторівна, начальник бухгалтерської служби виконавчого комітету Уманської міської ради.

Голосували:

«За»- 25

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-1

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 35 – 37/8 додається).

36. Про затвердження Програми організації та проведення в Уманській міській територіальній громаді державних, місцевих, знаменних та пам'ятних дат, історичних подій та інших заходів на 2022 - 2025 роки.

Доповідач: Панчук Євгеній Павлович, головний спеціаліст відділу культури управління освіти та гуманітарної політики.

Депутат міської ради Білянівська Д.О. покинула роботу сесії.

Голосували:

«За»- 25

«Проти»-0

«Утримались»-0

«Не голосували»-0

Вирішили: Рішення прийнято (рішення № 36 – 37/8 додається).

Головуючий: звернулась до депутатів з подякою за згуртовану працю та зазначила, що вчора було обдзвонені депутати Уманської міської ради, народним депутатом України Яценком Антоном Володимировичем та депутатом Уманської міської ради Білянівської Діаною Олександрівною з проханням не відвідувати сьогоднішнє засідання сесії. Головуюча щиро вдячна за ту позицію депутатів, яку вони висловили. Також добавила, що на сьогоднішній день ми не повинні ділитись на політичні партії, а навпаки повинні бути як одне ціле, щоб дбати про нашу державу та приймати рішення, які були б націлені на розвиток нашої територіальної громади та щоб місто Умань, було найкращим містом.

Міський голова

Ірина ПЛЕТНЬОВА

**Перелік рішень, прийнятих на 37 (позачерговій) сесії
Уманської міської ради від 08 червня 2022 року**

№	Назва рішення	Номер рішення
1	Про доповнення до Плану діяльності Уманської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік.	№1-37/8
2	Про затвердження Положення про відділ економічного розвитку, транспорту та інвестицій Уманської міської ради у новій редакції.	№2-37/8
3	Про використання продуктів харчування на пунктах обігріву у період воєнного стану.	№3-37/8
4	Про нагородження відзнакою міської ради «За заслуги перед Уманською міською територіальною громадою».	№4-37/8

5	Про присвоєння звання «Почесний громадянин Уманської міської територіальної громади».	№5-37/8
6	Про передачу майна та матеріальних цінностей комунальної власності Уманської міської територіальної громади військовим частинам А 7326 та А 2614 Збройних Сил України.	№6-37/8
7	Про визначення уповноваженого органу з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.	№7-37/8
8	Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради в новій редакції.	№8-37/8
9	Про затвердження складу комісії з питань збереження історичної спадщини, найменування, перейменування вулиць, провулків, площ, проспектів, парків, скверів та встановлення пам'ятних знаків в Уманській міській територіальній громаді в новій редакції.	№9-37/8
10	Про затвердження детального плану території житлової та громадської забудови в м. Умань, обмеженої вулицями Лермонтова, Маяковського, Київською та провулком Лермонтова.	№10-37/8
11	Про втрату чинності рішення Уманської міської ради від 19.08.2021 року № 21-20/8 «Про надання повноважень щодо	№11-37/8

	самопредставництва управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради в судах».	
12	Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Небесної Сотні, 13).	№12-37/8
13	Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Незалежності, 11/2).	№13-37/8
14	Про виключення об'єкта з Переліку об'єктів комунальної власності Уманської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році (вул. Республіканська, 1/13).	№14-37/8
15	Про скасування рішень щодо приватизації об'єкта комунальної власності (вул. Шевченка, 26 а).	№15-37/8
16	Про скасування рішень щодо приватизації об'єкта комунальної власності (вул. Тищика, 11).	№16-37/8
17	Про безоплатну передачу гаража на баланс УПСЗН Уманської МР (вул. Шевченка, 26 а).	№17-37/8
18	Про передачу безоплатно майна з балансу КНП «ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ».	№18-37/8
19	Про безоплатну передачу майна на баланс Уманської ВТПО УТОС.	№19-37/8
20	Про безоплатну передачу майна з комунальної власності Уманської міської територіальної громади у державну власність.	№20-37/8
21	Про включення до Переліку другого типу об'єкта за адресою:*****	№21-37/8

22	Про надання *****приміщень	№22-37/8
23	Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність за адресою: вул. Набережна, 2, м. Умань Жовтюку Леоніду Андрійовичу.	№23-37/8
24	Про затвердження договору суперфіцію	№24-37/8
25	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення шляхом викупу за адресою: вул. Гагаріна, 42, с. Полянецьке.	№25-37/8
26	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення шляхом викупу за адресою: вул. Тютюнника, 24, м. Умань.	№26-37/8
27	Про надання дозволу на суборенду земельної ділянки за адресою: вул. Дерев'янка, 21, м. Умань.	№27-37/8
28	Про переобрання голови постійної комісії з питань комунальної власності, містобудування, архітектури, земельних відносин, підприємництва, реклами, туризму, повернення громаді незаконно відчужених об'єктів Уманської міської ради VIII скликання	№28-37/8
29	Про переобрання голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Уманської міської ради VIII скликання.	№29-37/8
30	Про внесення доповнень та змін до Програми економічного і соціального розвитку Уманської міської територіальної громади на 2022-2024 роки	№30-37/8

31	Про затвердження міської цільової Програми забезпечення цивільно-військового співробітництва з військовою частиною А0609 Міністерства оборони України на 2021-2023 роки у новій редакції	№31-37/8
32	Про виконання бюджету Уманської міської територіальної громади за I квартал 2022 року.	№32-37/8
33	Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 1-30/8 «Про бюджет Уманської міської територіальної громади на 2022 рік.	№33-37/8
34	Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 4-16/8 «Про місцеві податки і збори» в редакції рішень міської ради від 19.07.2021 року № 1-18/8 від 18.04.2022 року № 4-36/8	№34-37/8
35	Про затвердження структури виконавчих органів міської ради на 2022 рік у новій редакції станом на 09.06.2022 р.	№35-37/8
36	Про затвердження Програми організації та проведення в Уманській міській територіальній громаді державних, місцевих, знаменних та пам'ятних дат, історичних подій та інших заходів на 2022 - 2025 роки	№36-37/8